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From: Library [lib@ucy.ac.cy]

Sent: Tpitn, 29 Mdiou 2012 10:30 Ty

To: AKAAHMAIKOI (UCYACALL@ucy.ac.cy)

Subject: BiAioBikn - Alagopotroinan mepiddwy daveigpou yia To akadnudaikd TTPoowWTTIKO

Mpog péAN Tou akadnpaikol nNpoownikou,

H ZOykAntoc, kata Tn Zuvedpia Tng ap. 02/2012 - 18 Iavouapiou 2012, evékpIvE TNV €101yNon TNG
Enirponrc BiBAoBrikng yia diapoponoinan Twv nepiodwy daveiopou avapopika

HE TO akadnuaikd npoowniko Tou MavermioTnuiou Kunpou (BA. mio kaTw). Zuykekpipeva katapyeitar n 31n
AuyoUOTou WE NUEPOUNVia ENIOTPOpN/avavewaong daveiouol e anoTEAEoHa

™ dnpioupyia dUo Povo Nepiddwy KaTa Tn dIAPKEIA TOU ETOUG:

1. Ano 1n Iavouapiou péxpr 31 Maiou kal
2. Ano 1n Iouviou péxpl 31 AekepPpiou

Ma onolodnnoTe aitnua avavéwong daveiopol NapakaroUPE Onwe anceubBUVESTE HOVO HETW TNG
nAekTpovikng dielBuvaong library@ucy.ac.cy.

ra NEPICOOTEPEG NANPOYOPIEG I BIEUKPIVIOEIG INOPEITE va aneuBlveaTe oTn YneuBuvn Mpapeiou
Aaveiopou kal EEunnpétnong ka ‘EAeva Aloundn-Mapnolva, TnA. 22-895198.

EuxapioToupe NnoAU yia T ouvepyaaoia.

Me ekTidnon

®iNinnog ToipnoyAou
AieuBuvTnc BiBAoBRknc MNavenioTnuiou Kunpou

MNpakrnika Zuvedpiag ZuykAnrou ap. 02/2012

18 lavouvapiouv 2012, 11:00 rt.p. — 2:00 p. .

H Z0ykAntog, evékplve tnv ewonynan tn¢ Enttponic BiBAtovnknc (80n Zuvebpia, 24 lovviou 2011) yia avénon
¢ neptodou Savetouou (6nA. and 1n louviou uéxpt 30 AskeuBpiou) kat tnv katdpynan tou deptvou eéaunvou
arno 1n louviov uéxpt 31n Auyovotou. Kpivetal 0t n mpotaon auth Ua SLteukoAUVEL To AKadnuaiko Mpoowrniko
to onolo katd tn Yepivi nepiodo aduvartel va avtamokpudel OTIC UMOXPEWOELS TOU Evavtl TNG BiBA1oOiknc
AOyw MPOCWITIKWY 1 ENAYYEAUATIKWV UTTOXPEWOEWV, EVTOC 1) EKTOC KUmpou. Snuewwvetal ott Sa
eéakoAovdnoouv va armootéAdovtal mpoowrikd oto kade uEAoc tou Akadbnuaikot npoowrtikol urevIupuioelc
OE NAEKTPOVIKI) 1) EVTUTIN LOPQI), EVW EMTAEOV YIVETAL ELONYNON ONWE TO AKXSNUAIKO [Mpoowrtiko
evnuepwvetal armo t BiBAodrikn kat pe NAEKTPOVIKO URVULa TPV TNV NUEPOUNVIa ANEEWS TNE EKAOTOTE
nieptodou Savelouou.




